



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 45
15 вересня 20
" " " 200_ р.

**Початок засідання Комітету 15 вересня 2020 року о 9:00,
вул. Садова, 3А, кімната 1224**

Головувала: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Мисягін Ю.М., Березін М.Ю.,
Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л.,
Здебський Ю.В., Ковальов О.І., Копитін І.В., Парубій А.В.,
Рахманін С.І.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету (підтверджено захворювання на COVID-19) заступник Голови Комітету Безугла М.В. запропонувала виконання функції секретаря Комітету на засіданні Комітету 15 вересня 2020 року покласти на заступника Голови Комітету Мисягіна Юрія Михайловича.

Рішення прийнято одногосно.

Порядок денний прийнято одногосно.

Порядок денний:

1. Проект Закону про розвідку (реєстр. № 2412-д, повторне друге читання), (додатковий розгляд).

1. СЛУХАЛИ: проект Закону про розвідку (реєстр. № 2412-д, повторне друге читання), (додатковий розгляд).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. зазначила, що на виконання рішення Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки від 14.09.2020 робоча група Комітету з підготовки проекту Закону України «Про розвідку» (реєстр. № 2412-д) до повторного другого читання здійснила додаткове редакційне доопрацювання вказаного проекту та підготувала пропозиції для усунення деяких неточностей та неузгодженостей, виявлених у його тексті, а саме:

1. Пункт 8 частини четвертої статті 11 викласти в такій редакції:

«8) здійснює повноваження керівника державної служби у відповідному розвідувальному органі **або визначає заступника керівника розвідувального органу з числа співробітників кадровогокладу, які є державними службовцями, для здійснення таких повноважень».**

2. У частині четвертій статті 20 слова «виконання спеціальних завдань» замінити словами **«виконання розвідувальних (спеціальних) завдань».**

3. У підпунктах а), б) і г) підпункту 9 пункту 5 Розділу IX «Прикінцеві та перехідні положення» слова «особи, які конфіденційно співробітничать із розвідувальними органами України» замінити словами **«особи, залучені до конфіденційного співробітництва з розвідувальними органами України»** у відповідному відмінку.

4. Абзац третій підпункту б) підпункту 7 пункту 5 Розділу IX «Прикінцеві та перехідні положення» викласти в такій редакції:

«21) необхідність перевірки осіб у зв'язку з **призначенням на посади в розвідувальних органах України** або залученням до конфіденційного співробітництва з такими органами, доступом осіб до розвідувальної таємниці».

5. Абзац другий підпункту «г» підпункту 23 пункту 5 Розділу IX «Прикінцеві та перехідні положення» викласти в новій редакції:

«й) **Секретар Ради національної безпеки і оборони України, його помічники, радники, помічники, радники Президента України (крім осіб, посади яких належать до патронатної служби та які обіймають їх на громадських засадах)**».

6. Абзац четвертий п. 26 Розділу IX «Прикінцеві та перехідні положення» викласти в такій редакції:

«12. Повноваження керівника державної служби в розвідувальних органах України здійснює керівник відповідного розвідувального органу або визначений ним заступник керівника розвідувального органу з числа співробітників кадровогокладу, які є державними службовцями».

ВИСТУПИВ: Забродський М.В.

УХВАЛИЛИ: 1. Врахувати вищенаведені пропозиції в остаточній редакції законопроекту.

2. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону України «Про розвідку» (реєстр. № 2412-д) у повторному другому читанні та в цілому в запропонованій Комітетом редакції.

Рішення прийнято одноголосно.

Заступник Голови Комітету



М. БЕЗУГЛА

Заступник Голови Комітету



Ю. МИСЯГІН